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Exercice 10 , ———
En ulilmant le change ment de varmble, calculcr Ics mtegrales suivantes
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Exercice 6
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Pour tout entier naturel n on pose: U, =

2) Montrer que la suite (U,) estdécroissante et
3) Montrer que: !i_LpU,, =0.

TS ety
1) Prouver que I'écriture précédente définit bien une suite numéﬁquc (U,)-
positive. En déduire qu'elle est convergente.
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Exercice 12
Soit [ une fonction continue sur un intervalle ouvert L. Soient a et b des ?els dans L

Prouver que: ff(x)dx - ff(a+l§-x)dx.
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Montrer que I=J. Calculer 1+J. En déduire 1 et J.

3) Calculer K=I§(Jcos —Jsinx)dx.
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Exercice 8

On pose : l-fxsin’ xdx J rxl;os‘xdr
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Exercice 7
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Soit fetg les fonctions définies par: -~ f(x)=x* —2x+a, g(x)=-x’
Déterminer le réel a pour que les courbes_ représentatives de f et de g, dans le méme repére
orthonormé, aient une tangente commune_énun point.
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Exercice 4

Démontrer qu'il existe un réel ¢ de [a,b] tel que f(¢)=he.

Soit fune fonction continue sur un intervalle [a,b] telle que:f(a) <ab et f(b)>b’.

(On pourra appliquer le théoréme des valeurs intermédiaires a la fonction X+ f(x)—bx ).On
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